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YBaxaemniti anekcaugp! CpouHo o6paTuTeCh K ypouory! 3To MoxkeT ObITh 0YeHb CEpbe3HOe
cocTosiHUe. ['eMaTypus Co CTyCTKaM{ MOKeT ObITh IIPU JIOKaIN3aluy MaTOIOrMYeCcKoro mpolecca
6o B moyke, 1100 B MOYETOYHUKE, MO0 B MOYEBOM Iy3kIpe, M160 B ypeTpe. Haubonee yacTeiMu
IpAYNHAMU FeMaTyPUH SBIISIIOTCS: OMyX0JIb, KAMEHb, TPaBMa ITOYKH, OIIyX0JIb MOYEBOTO My3hIPS, U T.
n. Bam Hago cpoyHOo 06paTUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKHUTEeJIbCTBA [IJ1s 00CTIeJOBaHUS U JIeUeHUs:
o0muit aHanu3 Mo4H, Y3U (1mouek, MOUeBOro Iy3kIps C ONpefielleHreM KOJIM4YeCcTBa OCTaTOYHOM
MOYH, TIPEeACTaTeIbHON KeJe3hl), P He0OXOOUMOCTH - LIKCTOCKONUS (MHCTPYMEHTaIbHEIA 0CMOTP
BHYTPEHHEH IOBEPXHOCTU MOYEBOTO ITy3kIPs), 9KCKPETOPHAas yporpadust (BHYTPUBEHHO BBOTUTCS
KOHTPACTHBIN IIpernapaT, IOTOM JiellaeTCsl Cepusi PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB). He TepsiiiTe BpeMs.
Yoaun!



